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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Van-e joga bírálni más ország igazságszolgáltatását 
addig, amíg a magyar ügyészség a lábát nem találja meg a nadrágjában, ha NER ügyről van 
szó?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Ön egy Facebook posztjában a következőket írta:

„Világszerte  hajtóvadászat  zajlik  a  nemzetközi  liberális  mainstreammel  felvállaltan
szembehelyezkedő, a nemzeti érdekeket bátran képviselő politikusokkal szemben. 

Az Egyesült Államokban újabb vádemeléssel próbálják ellehetetleníteni a következő elnökválasztás
legesélyesebb  indulóját,  Szlovákiában  letartóztatták  az  őszi  parlamenti  választás  legesélyesebb
pártjának egyik vezető politikusát, Bosznia-Hercegovinában pedig vádat emeltek a szerb közösség
demokratikusan megválasztott vezetőjével szemben. 

A nemzetközi liberális mainstream semmilyen durva beavatkozástól, rendőrségi, bírósági eszközök
bevetésétől sem riad vissza, ha veszélyben érzi a hatalmát. Félnek a népakarattól, mint a tűztől. 

Na  de  miért  nem  szólal  meg  ilyenkor  a  Transparency  International,  az  Amnesty,  a  Helsinki
Bizottság …..? Nyilván azért, mert ők a nemzetközi liberális mainstream fizetési listáin vannak!”

 

Kérdezem Önt:

1. Van-e joga bírálni más ország igazságszolgáltatását addig, amíg a magyar ügyészség a 
lábát nem találja meg a nadrágjában, ha NER ügyről van szó?

2. Akkor most már nem igaz az az Ön által hangoztatott nézet, hogy „nem szólunk bele, és 
nem avatkozunk bele más országok belpolitikai folyamataiba”?



3. Helyesnek tartja, hogy külügyminiszterként beavatkozik más országok belügyeibe?
 

Budapest, 2023. augusztus 15.

 

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció

 

2 


